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Matematica.

¢ "W A(g) A(w)

SUppostl nume

inche funzioni analitiche della convergenti in un car Jomune  con
9, Y, A(g). A(W).

Ordinando rispetto alla ¢, si ha dalla (1)
~.\14/1“) a, . Y- A(y)+- Uta, WA(W)F-a. A(y) + F
(@) +(2,,+a, L AW) -2yt - VA(U)+a; A(W)+-) ¢4

, + =t ,/“ v4+a _\u’v;»“— Yral VA(Y) o A(w)- “"I'T"

(3) A(1)

) Alg)=> > |

Ora, a meno che la oper

tero nella ¢ a coefficienti funzior

ne A(¢) non si riduca ad un polinomio in

all fissi, dovrd aversi id




— i
Dovendosi inoltre avere identicaments

A(g) Alvg)

wmno ecuali 1 coefficienti dei te

g Alg) y () g Alg)t A(y)

Anzitutto, dovendo
la ¢ che la ¥ sono eguali all

rono insieme uno al

Cos1 delle identitd (5) e (6) v X

mbinazione 7 S 0, e tutte 1 e 1 il pr nit
Di pil, dovendo aversi, pe u | S 1€ e per (
lunque funzione ¢, la identitd
(9) \(myg) \(g) 0
ivranno, contemporaneamente 1

(¢ 1)+ -

che potranno anche seriversi

(a 1 - &) - (
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(12)

tamente

ni d rin
perci mod
1 A(y)
1 \(w)
mn
p qu
trir 1

divisibile pe

Lyremo :

VA(Y)L-4°2

\(gu).

annulla il binomio

UA(Y) / A(y) deve ¢ €re esat

A(g); e ciod, ricordando le

\() ( I A(t ‘)(.‘ L '.\w»)




Il caso di 7 S 1, qui si riduce alla regola comune; anzi a quello
di 1, s 0, osservando che, in forza delle (7) ed (11), si ha
o a r: [
I

Cosi seguitando, per i quadrinomi del terzo grado si avrebbe la espres-

a Y —+4a Y AlW)+a v AW +a Aw)

1
a, (v —5 A(w)) (v+ 0.5 A(w)) (v A(y))

(14) g s
Sostituendo queste espressioni nella (2) e tenendo conto della (8), si

wvra infine:
A(gy) = (v I\tl’)\ ) (v b A(Y))
\J/ )_('75' IOt (v + A(Y))] «
(15) + (45 A(w))) :‘Mp \(qg)

T

/ = IL AW A(g). (1)

Analoga espressione si avrebbe ordinando rispetto alle potenze delle w

) la forma piu siummetrica:

ed A(y): si pud dunque mettere la (15) sc
1 1
A(gy) ((/ ;A\n,l)(x:' — A\u,':):u 1 ai0(pa-10)
(16) —v—w_(l\u,x’.— A\(¥) ) + cngw ‘
1
( + : A(y) - A(y)

Nel caso in eui sia identicament:

A(1) §=0

formule (15), (16) hanno forma indeterminata, al teorema di moltiplica-
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